

# 憾别美网,再战宿州

## 安徽“小金花”朱琳将在“家门口”亮相

北京时间8月23日,2014赛季美国网球公开赛结束资格赛的角逐。首次亮相大满贯资格赛的安徽小将朱琳,在一场“金花德比”中,负于经验更加丰富的队友郑赛赛,与美网正赛擦肩而过。接下来,朱琳将在“家门口”亮相,出战宿州国际网球女子网球公开赛。

■ 记者 江锐 徐善文

### 小将朱琳,今年爆发

安徽小将朱琳今年刚满20岁,目前是中国国家集训队的成员,是中国网球的未来之星。

2009年的时候,她开始参加国际的青少年比赛,最近几年其参赛注意力放在ITF以及WTA级别的赛事当中。尤其是今年,这位小将表现相当出色:她在印尼的3站国际女子网球巡回赛中全部夺冠,之后在西安站杀人决赛,一路取得19连胜的成绩。尤其是在西安站的比赛中,她一路过关斩将晋级决赛。在面对段莹莹时,她在手握赛点的情

况下因为经验不足而遗憾告负。

今年美网资格赛,朱琳以WTA世界排名第175位的身份出战。在前两轮比赛中,朱琳分别战胜了意大利姑娘蒙蒂孔和澳大利亚选手罗迪奥诺娃,与队友郑赛赛一起提前为中国锁定一张正赛入场券。在这场“金花德比”战中,经验更加丰富的郑赛赛用6:3、6:1的比分完胜同胞朱琳。遗憾告别美网之后,朱琳将回到国内,参加8月末至9月初的2014宿州国际网球女子网球公开赛。

### 宿州大赛,高手云集

据悉,2014宿州国际女子网球公开赛依然设女子单打和双打两个项目,比赛为期8天,8月30日至31日为预选赛,9月1日至6日为正选赛,单、双打决赛将于9月6日举行。

本次大赛吸引了来自中国、美国、俄罗斯、英国等33个国家和地区的70余名职业球员报名参赛,其中世界前100球员高达11名,前200球员42人,鉴于同一周除了美网公开赛外,全球仅宿州一站WTA赛事,就成了今年的WTA同级别赛事的史上最强大阵容。赛会头号

种子是现世界排名63位的捷克名将塞特高夫卡,她曾获得过2个WTA双打冠军、22个ITF单打冠军和25个ITF双打冠军。三号种子比利时名将维克梅耶尔,曾获得过3个WTA单打冠军头衔和1个WTA双打冠军头衔。

大赛阵容还包括温网、法网两座大满贯女双冠军得主、WTA年终总决赛冠军得主、双打排名曾高居世界第一的谢淑薇,刚刚在美网资格赛上交锋的朱琳、郑赛赛也将前来参赛。



# 世界冠军杨雨合肥收“门徒”

昨日下午,世界游泳冠军杨雨在华润中心“时与间”售楼部现身,与众多游泳爱好者亲密接触。同时,她还亲自指导了“世界冠军挑战赛”的入围选手,下水与“门徒”们展开较量,并为获奖选手颁奖。杨雨带来的不只是满满的人气和沸腾的现场,还有勇往直前、先苦后甜的奋斗精神,以及她始终如一地对游泳事业的热爱。

■ 星级记者 张华玮

### 世界冠军引爆比赛现场

昨日下午,由华润置地主办的“世界冠军挑战赛”在华润中心的恒温泳池里正式拉开了决赛序幕。经过层层选拔的少儿女组5位选手、少儿男组5位选手以及成人组4位选手分组进行了决赛,而决赛正是由世界游泳冠军杨雨亲眼见证的。

在比赛之前,杨雨一一对所有选手的游泳表现做了点评,此外她还亲自下水为每一组选手做亲身示范。杨雨在水中的表现获得了到场观众的阵阵掌声。“实在太美了!”观众席赞叹声不断。

“虽然不是很专业的比赛,游的距离也很短,但看得出这些小朋友很爱游泳,而且很有爆发力。”杨雨表示。在50米不限姿势的争夺战中,一位叫吴千里的小朋友游出29秒的好成绩,获得满堂喝彩。

最终,比赛决出了冠亚季军,杨雨为所有获奖选手颁发了奖品。并且,杨雨专门留出时间,为到场的观众签名留

影。现场人山人海,温度持续升高。“来到合肥,感觉这里很美,这里的人也特别热情,我很喜欢这里。”杨雨说。

### 继续做自己爱做的事

就运动员身份而言,今年29岁的杨雨,肯定是位“老人”了。2004年之前的泳池,杨雨是光芒万丈的,1999年入选国家队;2000年首次出国比赛,在世界杯短池系列赛上,五站拿下六枚金牌,其中在柏林站创造了1分55秒50的短池200米自由泳世界杯纪录。1999年下半年以来,杨雨一度占据该项目短池世界第一。杨雨的泳池纪录和荣耀不胜枚举。

在雅典奥运会,伴随她多年的泳池终于开始考验杨雨。处于低谷中的杨雨没能帮助中国拿下金牌,这令她饱受压力。彼时,她甚至想过离开。对于一个世界冠军而言,这场心理斗争绝不亚于在一方泳池内历经十年围绕速度的生死相搏。

“训练真的很累,低谷的时候真的很疲惫,但是回头看看自己走过的路,一切的付出都很值得。在品尝胜利的甜味之前,先嗅到汗水的苦涩,这是很正常的过程。”在活动现场,杨雨带来了她的游泳故事。如今,已经退居二线的她,依



旧从事着游泳教学工作,“继续做自己爱做的事。”

### 美国梦之队名单敲定

星报讯(罗森) 北京时间8月23日,与波多黎各队的热身赛结束后不久,美国男篮就确定了参加世界杯的12人大名单,利拉德、帕森斯、科沃尔和海沃德这4名球员被裁。

如此一来,美国队出征西班牙男篮世界杯的12名球员已经全部确定,他们分别是:罗斯、库里、戴维斯、哈登、欧文、考辛斯、汤普森、德拉蒙德、盖伊、德罗赞、法里埃德以及普拉姆利。

### 中国女排力克土耳其

据新华社电 凭借刘晓彤、袁心玥和队长曾春蕾组成的“三剑客”的上乘表现,中国女排在23日3:2险胜土耳其队,止住2014年世界女排大奖赛上的两连败。

以锻炼年轻队员为目的的中国队此前连续输给巴西队和日本队,这场胜利来得正是时候。刘晓彤奉献出她入选国家队之后最精彩的表现,取下全队最高的26分,并被评为当场最佳球员。

### 马竞胜皇马捧超级杯

据新华社电 西班牙超级杯22日晚结束第二回合的较量。马德里竞技在主场凭借开场不到两分钟时的闪电进球1:0战胜皇家,以总比分2:1夺得冠军。

凭借本场胜利,马竞实现了对欧冠决赛的复仇。这也是西蒙尼在任上为马竞带来的第五个冠军。在阿根廷人出任马竞主帅以来,“床单军团”已经拿到过联赛冠军、国王杯冠军、西班牙超级杯冠军、欧罗巴联赛冠军和欧洲超级杯冠军,并在上赛季欧冠进入决赛。

### 穆勒进德甲赛季首球

星报讯(许梅) 北京时间8月23日,2014-2015赛季德甲揭幕战在安联球场打响,拜仁慕尼黑主场2:1击败沃尔夫斯堡,取得开门红。穆勒打进赛季首球,罗本1传1射并射中横梁,新援莱万1次助攻。奥利奇世界波攻破老东家球门。

本赛季,卫冕冠军拜仁慕尼黑在引进莱万多夫斯基与雷纳之后,实力得到进一步提升。



近日,“王老吉——关爱烈日下最可爱的人”活动启动仪式在天鹅湖万达

# “关爱烈日下最可爱的人”合肥送清凉

广场前举行,二十多名在炎炎烈日下为城市的面貌无私奉献着的环卫工人前来领“王老吉”,现场爱心送出几十箱爱心赠饮,为这些高温下的工作者送去清凉。

据了解,“关爱烈日下最可爱的人”公益活动正在全国百余座城市持续进

行中,“现在天气太热,这些环卫工人的工作都非常不容易,希望大家能多多支持我们这些环卫工人的工作,用自己的行动为社会的文明建设做贡献,给户外高温下的普通劳动者送去一丝温馨和关爱。”王老吉市场部皖南区负责人曾婷呼吁道。